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LSS TFRRI MBS u(x.t)=F (x—at)+ G(x+at), WAL, 1

{u(x,O):F() G(x)=p(x) @{F(X)+G(X)=¢(X)
v ()

ut(x,O)z—aF( )+aG( )

(o(x) IJ"XO (ez)dé:__

Mﬁﬁﬁﬁ”%‘a w(Z) 2a A x Bl x — at, x +at » 13
X
G(x)=—+ 5 Low(é)d5+5
1 x+at
u(x,1) —[go xX— at)+(p(x+at):| % ”tl//(cf)dcf

A FEVERIRZ, F(x—at),G(x+at) ARG WIH LB, A, EAIH—H
R FHULW 2 F, +aF, =0,G, —aG, =0

A R UGS, o(x),p(x) %L o(x)eCy(x)eC

A TSR

x+at

u(x,t) —[(p x—at)+@(x+at) +—j v f)d§+ij‘;_[xx_+;(t:?f(s,T)dsdr

6. I 5% H HIRsNHAME B E——E R
u, = azuxx
u(x,O) =¢)(x),ux (x,O) :y/(x) (O< X < 4o0,t > 0)
u(O,t) :0(%)
L R 51 (oo, +o0) b, % FE 01T 052 R
{U” (x,t) =a’U_ (x,t)

(-0 <x <400, >0)
U(x,O)zq)(x),Ux (x,O):‘I’(x)
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quj)=%[Q(x-ao+qu+ao]+§;£jﬁy@3dg

OB @(x). W()H A S BB M, B (04w) b,

0(x). ¥ (x)=y(x), U(xr) %0 EHE u(xt)
(=20,0) L@ (x), ¥ (x) &AL,

;N AT EE AR R

FEAEm mAL (x=04L) u(0,6)=0, MAZO(x),¥(x) I NETREIS,

AU (01) = (mﬁ@agp_{ W(E)dE=0, T
q):{(p(x),xzo W {y/(x)
~p(~x),x<0’ — (—x),x<0

NHRSRAE u (x,0) =R T U (x,1) FIFFAE (0,+00) L3 18

x>athf, u(x,t =—[gpx at)+g0(x+at)] 21 x w(&)dE , BLEP NIk I
a x—at
IR

x <at i, u(x,t)zé[(o(x—at)—go(at x]+ xeat

2q Yat-x l//(‘f)df
AL R OR PR A 73 BU -

t! x—ar=0 x<at x—at=0
. (x1)
() x> at }i%& \~
x—ar x+m"x at—x y+at X
B &l E: s
& A
u, :azuxx

1. SRR A i

&

u(O,t)zE,u(l,t)zO (O<x<l,t>0).
u(x,O)zO,ut(x,O)zo
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é\v(x,t):E+§(0—E):E(l—§j s ow=u-v, ERFEAN:

W, =a2w

(Ot) 0,w(l,t)= (0<x<1,t>0)

R

TIRERIRE A w(x,t) = i(Ak coskgt + B, sin k7lza tjsin ki;x
KA ZAAN, H: w (x0)=0, FTLAB, =0

w(x,0)= 4, sm@_E(l—_] oA, __I E(l—-}‘ @ 2E

k=1 nirw

o0

TrEw(x,1)= choskgtsin@

k=1 7T

M R T RE AR A - u(x,t):E(1—§j+ 3 2—Ecoskgtsinklﬂ

k=1 NTT

2. KRN FIRHJE i 3l [a) L )R 4 ]

)
u,=au,_—2hu,

u(O,t):O,ux(l,t)=O (0<x<l,t>0,hzconst&h<%)

u(x,O) = (p(x),ut (x,O) = l//(x)
B VLETR IR R u (x0) = X (x)T(1), RNEHEA:

T"(t)+2nT'(t) X"(x)

T X))
u(0,1)= X (0)T(r)= X (0)=0 X" (x)+ X (x)=0
IRIATRLT {ux(l,t):XX(I)T(t):X'(Z)zo’ Mﬁﬁ{x(o):o,X'(z):o
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RS AIE 17 PR RFALL AL 55 R AL PR RO -

2
ﬂkz[Zk—lﬂ)
21

(k=0,1,2,...)
Y ( ) ) (2k—1)7zx
X)=SiInn————
¢ 2]
i 7/(£) + 20T} (¢) + A,a°T, (£) =0, 3K JE—A B REGF o 5 72

FRS RN 1+ 2+ (2"2 .

o ]

Hﬂﬂ%ﬂmﬁﬁh<2—?<w, g1, ——h+\/[M] R

lizaj 0, HiRIEAR, R

2] 21

% B, \/[@j . AT (1) KR

T, (t)=e™" (A4, cos Bt + B, sin 1)

BRI 7L ) A BRSO -

:Zw:X" (X)Tk(t):ieiht(/lk cos St + B, Sinﬂkt)sinm
WRIEWIME %, A
-5 4l
,(x,0) :i} —hA, + B, B, Smm=l//(x)
15
_2p (g)sinwdsz
LT 4 5
2y o0
B"_ﬁiljow((’r)sm 2l dﬁhAk}
HURITREIES: u(x1)= iefht (A, cos St +B, sinﬂkt)sin%
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Hrb 4,8, 5105 H

3. RN AITR A ) L

2 . 27X
U, =au, +sim—-—

u(O,t)zO,u(l,t):O (O<x<l,t>0)

u(x,0)=2sin 37;)6  (x,0) = smz?

f Ry (x,0) =u(x,0)—w(x), Hlw(x) AREEREL W R R e

2
() +sin 27X 20, ﬁa’“%w(x)z[—] in 2T T L L

v(0,¢)=0,v(1,t)=0

2
v(x,0)=2sin37lrx_( ! jsinzﬂx (0<x<1,6>0)

2ra /

(x O) = sin2lﬂ

BRI R A v ( Z(A cos ¥4 1 5 n@t]sm’%”x
k=1

4R 2% 1

) 2

O)=2Ak sink—ﬂx=2sin Sex [ sin 27
k=1 ) [ 2ra [
zkﬂB sm—x—sm@
[ [
2
ﬁﬂ/—%l:Azz_(LJ " 3_2 B l
2ra 2ra
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2
FﬁU\V(x,t):(—(Lj coszﬂat+ ! sinzjlmthin27;x+2cos3$tsin3”7x

2ra / 2ra
M u (x,t) = v(x,t) +w(x)
vE: MIEE IR

4, SKARIRE ) RE,
2
sin wt

— 42 _
u,=au,

u(0,¢)=at,u(l,t)=sinot (O<x<l,t>0,a)=c0nst)
u(x,()):O
ut(x,0)=a)

f#: AHHLF KA NARTTIR, Sek A AT IR, %

u(x,z):v(x,t)+(§(smm_m)+mj

JR VA 1) AT AL A
v, zazvm
v(O,t) = O,v(l,t) =0 (0 <x<l,t> O)
v(x,O) =0,v, (x,O) =0

Gy IR v(x,6) =0, Frllu (x,1)= %(sin wt — ot )+ wt

5. SREAIA R L.

u, +4u,—5u, = 0,(x,y) eR’
u(x,0)=5xu,(x,0)=0

e 5RO T TR N (?j 4 _5_

x dx

ﬁﬁzﬁ%ﬁ%ﬁﬁ&ﬁﬁ% _ -1,% 5, BHER A x+y=c,5x—y=c,
§=5x-y X . X s
fm;@{n_ﬁy L BRI R, =0, MR HEAR

|g
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25, 5

. F(5x)+G =5 2 F(SX):_)C ——C
SEILRE 20 { (x)+G(0)=3" o 6 6
-F (Sx +G(X):O G(X):§x2+éc

TREFRNOAA: u(x, y)=%(5x— y)2+%(x+ W =5 4y

6. RAIE ]

1
u, = azuxx +§(x—t)

u(x,0)=sinx,u, (x,0)=1-cosx(0 < x <+w,t>0)
u(O,t)zO

i ;ce(p(x):smx,y/(x)zl—cosx,f(x,z):%(x—t)ae%xﬁia;mu(-oo,o), #

1
l-cosx,x>0 E(X—t),XZO,t>O
,F(x,t):
cosx—1,x<0

(D(x)=sinx,‘I’(x)={

%(x+t),x<0,t>0

ARGEIE B DUR 22, 5 e g 1) el 0 A -

U(xt ——[CD x at)+q)(x+at ]+— :+ d§+—j J‘Hat ? s 2' dsdz'

at

RITE (0,4+00) b, TIP3 505 it i B EO A

. 1. 1 1
u(x,t)=smxcosaz‘+z‘——smatcosx+zm‘2 —Et3,x—at20
a

1) . 1
u(x,t)=(1——jsmxcosat+£—12 3 (x3 —3ax’t+3a’xt’ —3a3xt2),x—at<0
a a a

7. SRAME 1] e

u, =4u_+5
. (-0 < x <+00,t>0)
u(x,0)=sinx,u, (x,0)=2x

|g
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f#: a=1f(xt)=-5p(x)=sinx,y(x)=2x
FEPASW
1 1 pxtar 1 ¢t pxta(t-7)
u(x,t) = E[(o(x—at)+(p(x+ at)]+zj.x7m l//(gg)d§+zj.o IH(H) f(s,r)dsdr
AT A AZATE ) R

() = (e ) sin(e)] L [ 220 L)

xX+y

T 5dsdr

X=y+7

:%[sin (x+y)+sin(x—y)] +2xy—§y2

5. FTINR
1. SKVE & 0] R A
u, =a’u, +g(const)
u(0,6)=0,u,(1,t)=0 (0<x<l,t>0)
u(x,0)=0,u,(x,0)=0
(

%7%: l/l(x,t) = i%(l—cos 2k_1)7zat]sin (2k —211)72')(

2. SRFEAIE ]

_ X =X
{un =4u_+e —e

- ,t>0
u(x,O):x,ut(x,O)zsinx( ErsIeLs )

R, u(x,t) = x+%sinxsin2t—%sinhx+%sinhxcosh2t

|g
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= —HREFEBBYIAEE] R

He S BRI ER . B R J.QdivudV - Iagu-ﬁdS

AL T ) B — e K
u =a u (x

t
u(0,1) = pu (1)1 (
u(x,0)=¢(x)
SRRE, BV — R s AR, R B G, SRR A A

)
l

1)=u,(t) (0<x<I,t>0)

u =au, u =au, + f(x,1) u =a’u,
(D u(0,6)=0,u(L,r) =0 (I)4u(0,6)=0,1(L,r) =0 (H)du(0,) = o, (1)sre(Lyt) = 1, (¢)
u(x,0)=¢)(x) u(x,O):O u(x,0)=0

ST HRAE AL (1), SRR, X T e (), KA 7
DT, TR i L HIA (A B B (1)
1 RE— THIERF R R

u =au,
u(O,t) = 0,u(l,t) =0
u(x,0)=gp(x)

[l —4ERe s TR —HE, W—gERE ST RERRIERA:

u(x,t)=X(x)T(¢)

A

i, ) T ok s b, R
X(x) _ @T()

X"(x) B T"(1)

X(x) N a2T(t)

#, % =-1, EEVIRF, (R

{X"(x)+/1X(x) =0

X(0)=0,X(/)=0

p) _(kﬂ)
(=
TR 5 R B SO l (k=1.2.3...)

X, (x)=sink7ﬁx

AN
AN
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ﬁ?ﬁ~¢%ﬁ@@,ﬁ&ﬂ@ﬁ@f@@:ﬁ@ﬂﬁﬁqngpo

mz
;H:ﬁgjj ]-;c(t):Ake—ﬂ,kazt =Ake ( It Jt

o [k,
TR A A AR - u(x,t):ZAke( ) sin@

k=1

RIS u(x,0) =Zw:Ak sin@= o(x), 134, =%J.Ol(p(§)sinkl£d§

k=1

2. IR, TFRKAERE (EEHRE)

{ut:au” (-0 < x <+00,t>0)

u(x.0)=p(x)
A (TR

B f(x) 1E (—o0,+00) EAE X, BHAEFRXIE [-1,7] L BOGH, W f(x) AT
DA FE T 1l {8 B - 2 8

a,=~[ £(&)cos™= az(n=0,1,2...)
s, {0 o IR AR e 15,
b, =7Ilf(§)sin%§d§(n ~1,2,3,...)

=%Iﬁ/f(ﬁ)df+i%f_l/f(§)cos%_x)d§(*)
BUAEYL f (x) R ATRL, B[] f (x)) dx = IR
XFC)IRBR, A f(x hmz I f(& cos@dg

nir
A g _
A, = ;

,%M@z%,?%iﬁﬂ%ﬁ:

= lim — ZMI f(&)cos, (§—x)dE

AJ, —)072'
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B £ (x e—J' d/ij f(&)cosA(E-x)dE, BREHIEA, H:
jdzj f(&)e™ag
% c(z):ij“’fge—%dg( Wom o B 4 R %D,
27 ¢

f(x)=5- " C(A)e™da

— YRR TR AR T O
u(x,t)=X(x)T(t)
TRX"(x)+AX (x)=0, FRMFELFE: o’ +1=0
@ BA<0W, o=+J-2, TREFNX(x)=Ce ™ +Ce™ ™, Hxow

I, AR, RSN, BARXANATRE
@ HA=00f, o=0, TREMANX(x)=C+Cx, 1HHFL;

@ Ha>00f, o=+Jai, TRBEMAN: X(x)=C cosVax+C,sinyax,
Eﬁigﬁﬂéﬁ’ ﬁX(x) = Clei\/zx +Cze—iﬁx

/&\/1:/12(—00<,u<+00), }H\UX(x):Cei”"

S}

= H

(x =¢

A
TR E (8 RV 5 500 {X{‘ BRI (1)= A5 = A
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u
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279>

N
-



2021 EHE RS I « BB TR SRR

1 roo pAo —i 2a*t iux
u(x,t):ZI_wJ-_wgo(é)e HdE-et e

1 e Y in 2a’t iux
:ZLO gp(f)déL@e et e
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1
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27

4 LIRK] azt[,u—
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[oterief 7

a’t

E TR SAL T

u(
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+

& ALTGE

(x=¢)’

1

e 4a%t J‘JroO
2a7r\/; -
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o(£)de[ e dy

» FTUATRR R e A N -

(x=¢)

1 -
u(x,t)=4a\/Ee dact Lo (o(g")df
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fi#: é\u(x,t)zX(x)

2k-1

H T"(l)+((T

U

¥
=
=
25
<
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=
~
~
Il
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o

x,O) =u, (const)

T(r), BTN
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. 7[(2k—1)7mJ2t

X"(x) T'(¢)

X(x) aT(1)

=-1

21

(2k-1)za 2[
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“in (2k—1)7x
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HEETIE 2 1 ZA sin A= 11) "

2k—1)7r§d§: 4u,

k=0,1,2,..
2 (2k—1)7z( )

MITTREAT A, = %J.; u, sin (

- ((2k-1)7a zt B
HOTTREIIR I u (x,1) z 2k ; [ ) i 2K 211)7”

2
=au

2. RMRE R u(0,8) = 1,u(0,1) = 1, (0 <x < 1,0 >0) A, 1, u, )%y .
u(x,O) =u,

u

W ST, 4v(nr)= (,r)-(w@x} U 3R £ AT

-

V(O,t)=0,v(0,t):0 (0<x<l,t>0)

v(x,0)=u0 —(,ul +%x]

Sv(nt)= X (X)T(e)> BT, X"((;‘)) af'T(z)—_z
FRRHER SRR ST S N A, :("7”) X (x)=sinfTX
i) _((Zk—l)ﬁajzt
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2 ol L, — M, ok 2 k
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WO RE IR

k7ra2
-t . knx

iki[ (uo— 1)+ (1)"('[,2_“0)]3_(1 sin——

k=1 KTT

MR BRI AR u(x,t)=v(xaf)+(ﬂl Sy ]

6. HJI/MRK

1. KT BIAIME A 73 A
ut:azum
u(O,t)zO,ux(l,t):O (0<x<l,t>0)
u(x,O)z?x

(2k+)zaY’
—[ > J “in (2k+1)7x

24> & . 84
B )= =) ——e
- u(x ) z kzz(;( ) (2k+1)27z2

2 AR, PR ER, R =)

I?
KA b BRI
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bt xX,t)=— ! sin X
-~ 3§2mn !
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u,+u, =0

1. R u(0,y)=0,u(a,y)=0 (0<x<a,y>0)
u(x,O):x(x—a),limu(x,y)=O
Yoo

i /ﬁ\u(x,y)zX(x)Y(y), JR T RE AT X"(x)Y(y)+X(x)Y"(y)=0

ST OV s () =0 ()27 (0] -
¢ = = 2= XA (=07 ()27 (5) =0

EEu(O,y)zO,u(a,y)zO ) ?%"X(O)=X(a)=0 ) )”\U%?X(x) IR
{X"(x)+lX(x)

X(0)=0,X(a)

0
0

SURFIE( S RHEBREOY: 4, (k;fj X(x) = sin X

a

MNFY"(x)-A4Y(x)=0, HFEIEAN -2, =0, A=42,>0

kx kx

FrUATT LSRR Y, (v)= e +Be ©

8

o kr kr
Frbhu(x,y)=> X, Z[Ake“y+Bke “yjsm@

k=1 k=1 a

/4

B limu(x,y)=0, AfF4, =0, Blu(x,y) ZBe “ysmkﬂx
y—o©

PR u (x,0)=x(x—a), fFu(x,0)= in sin KX _ x(x—a)
k=1 a

& FpEH
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u,+u, =0
1. KRf# u(O,y):O,u(a,y)zo (O<x<l,y>0,A:const).

u(x,O)zA(l—?j,limu(x,y):O

y—®©
o _kzy
S u(x,y):%zle a sin@
T k=1 /
u,+u, =0

2. K u(0,y)=Au(a,y)=Ay(0<x<a,0<y<b,A=const).
uy(x,O):O,uy(x,b):O
i (2k+1)7rx
o 4A4bsinh~———
ER: u(x,y)=A+§(é—1jx—z §k+1 cos(2k+b1)ﬂy
0 (2k+1) sinp (26 1) a
> ERXER
u_+u_ =0
1. ﬁ?ﬁﬁ{ s ((x,y)eQ{(x,y)|x2+y2<12}).
Ul = f
x=rcoséf . . . .
A FIH {y rsing’ W TR ) R A IR A AR 2R IS T
u, +—1u +iu =0
R (0<r<l,0<49<27r)
u(1,0)= f(6)

u(r,H) = R(r)@(@) , SRR

r’R"(r)+rR'(r) _ o"(0)
R(r) o(0)

=-1
FTle"(0)+16(0)=0, HO(0)=0(0+2x), HAFEE SHAERECN:

A =k
o (k=012.)
O(0)=a, coskb+b, sinké

Co. k=0

XﬂL?rzR,f(r)+rR,i(r)+ﬂ.kRk(r)=0, HARA: Rk(r){ .
or,k=1,2,3,..
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:A? +Y (A, cosk@+ B, sink6)r"
k=1

HIE %A u (1,0) = 5 +i A, cosk@+ B, sink6)I* = £(6), "3 RE:
k=1

1 oz 1 r2x ]
A,;FJO f(f)coskfdé,Bk:F'[o f(&)sinkédé

& FIINE

Uy+—Ug =0

u_ +—
1. REKFI TR &E " 7 r (0<r<l,—z<@<z, A=const).
u(1,0)=Acos@

Yo u(r,0)=Arcos@

S B
U, +—u, +r—2u%, =0

r
2. SREMIG u(r,0)=0,u(r,a)=0(0<r<,0<0<a,a<2r).
u(1,0)= f(6)
k 70 2 e .k
B Zaksm—r“ a4 =— IO f(f)sm%ggdg

9. Fourier TcHa

EREE. w5 MR R RN
> EX
(%) 1E (=00, +o0) AaXF AT AR, Bk g ):f:f(g)e‘”fdf Sl B AR, i

9 A Lr)] B L) = [ (R A 1 B e e, i

27w
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> EEVERT CLUR gy ek 2l B AR M8 A7 £ )

(1) (REER) Va, B e const, 7 af,(x)+ Bf, (x) ]| =aF [ f;(x)]+ BF[ f,(x

Q@) BBIER) A £ (x)*f(x)]=F[£(x)]-A[ /()]
/; (x)]=if[fl(x):|*f[f2(x):|
4) GBRHER) A f(x-x,)]|=F[f(x)]e™

3) GRBHER) ~#[ £ (x)

(5) (BHHER) A |/ (x)|=(2) A (x)], A f(x)]=i

LR f(x)=e™ MR

i mEN, A
FUW=f e i e
_1 —5 —ﬂé . —15
L ,ﬂ feteias

LdF[ f(x)]

dx

== LO Ee e Mdf———f[xf ] (CFHUEHD

2dF[ f(x)]
A di

1.
BB IR (2)+ 2 (4)=0, (1) =ce ¥

LF(0)=]"eFds=r . Biblf(x)=e MMEIAEHA.

utt = azum
2. FIH Fourier ZZHK AR S u (x,0) = p(x)(—o0 < x <+00,¢ > 0).
u, (x,O) =0

B & u(on)]|=a(0), BGHEPERM SRR, 5 R

f[u,,] = azf[uxx] & f[u]n =a’ (z'/i)2 f[u]
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2—
du N o

Hp e +d* A =0, HEFETEN: o*+a*2* =0, 5 0=1ali

Jirbli (A,1)= A(A)cosait+B(A)sinais , HEB VIG5

7(1.0)=7[u(x0)]=[p(£)ds _[a(1.0)=4(2)=] p(e a
,(4,0) =7 [u,(x,0)]=0 ﬁ( ) alB(}t) 0

t

W (A,t)=A(A)cosalt = f[(p(x):l cosait

—~Alo()]e v A p(x)]e ™ RIRER TR

1 1
=Ef[(o(x—at)]+5f[(p(x+at)]
BAMMZEER e 7 F [ fl=f 15

u(x,t) = f[ﬁ(ﬁ,t):l = %[go(x—at):|+%[g0(x+at):|

F. Laplace I

HERER: & (5HRRIR RN

>

>

TE X
£ (2) TE(0,+00) A 3, FLI 2 LR = A5 AF
(1) %¢<0if, f(r)=0

() Ht= 00, (o) L f(e) B 7 A BRANEE — 2K 1R s i b Kb T 48

(3) Ht—>+olif, f(r)EZZHIK, El]EIM>O,§0>O,ﬁ‘f(t)‘£Me‘5°t.

WL(p)=<[1(1) ]:j”’f (E)e ™ d & NBREL 1 (1) B4 A8 e, B

O'+00

F(0) =2 [L(p)] === [ L(p)erdp it siiinastte, Hork £ (s) i

27ri Jo-i

L(p) (AR, L(p) M1 (1) 1.
LR R TR A
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(1) £[1]=

=
S|

st 1 st
2) [[e‘ ]:E,[[te ]:(p_s)z

(3) [[sin a)t] =

v L [coswt] = 5

2

p

. !
K[t"é ]:(p—nT;

+ &*

> HEMER (RUR s ek Behn i S 3 ety £745)

(1) (RHEHER) Va,B e const, L’[af x)+ 81 (x

) CBBMER) L[ £, (x)* f;(x
(3) GREMER) £[ ()
4) GEBER) [ f(t-7)]=<[f(t)]e”
(5) (FEHER)

<[ r'(0)]=pcf(1)]-1(0)
()] =p £ f(6)]-p(0)-1(0)

<L (0)]=p e[ 1 ()] =P (0)=p" 21 (0) == 1" (0)

(©) RERAER) £| [, (c)r |- -

LR RO RO S
77+ o)

£[7(0)

]

B X OTREM I BIREAT R P AR e, 45

()] =al £,()]+ AL ()]

)]=<LA()]-£LA )]
L()]=£LA(3)]£L1 )]

2]

—3(a)t —sin a)t)
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{4’ [ (0)]+ <[ x(0)]-2£ [ v(1) ]=<]1]
Ly (0)]-<[y(0)]-2¢[x(1)]= <]

(p-1) £[x(t)]-2£[p(1)] =5 +2

. P BRI,
(p=1)£[r(0)]-2£[x(1)]=—+4

p
{<p—3>z[x<t>+y<r>]§+6
(p+1)£[x(1)=»(1)]=-2

2(3p" +1) 6 . 2

L x(t)+y(t) |=— = .

- [x(0)+(1)] P (r=3) p3 (o)
2
ERut e
1 3 1

Llx(1)]= - B 1,1
ol [x( )} pz(p—3)+p—3 p+1, " x(t)—?e e -3y

L'[y(t)]: ! + 3 + ! y(l‘)=§63t+6_t—lt—l

p(p-3) p-3 p+l 9 39

3. KM f(e)=ar+ | sin(t-7) f()dr.

MR HBBUEN, HRAEER: f()=ar+sinex (1), L[ f(6)]=F(p)s

SRR R AT S A s, 13T (p)=a s+ F(p) —— s AT

p p +1
- 1 1 1 1 £
=a| —+— 1> Fﬁu = — T ||~ -
f(P) (pz +p4J f(t) {a(pZ +p4ﬂ a(t+ 6]

& FIIpE

o X —x =3¢
1. SKf# : KR x=e +e”
x(O):2
o [ X+ x =6
2. R . B X=(x0—leOSt-F(Xl—lJSinf-l-let
x(0)=x,,x'(0)=x, 2 2 2
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X' +y' +2x=1 x(t):l_le*’_i _
3. REIX +4y' +3y=0. - 25 160
x(0)=»(0)=0 ¥ (1) R BTt
5 5
4. ﬁ?ﬁ?asint:G(t)—jotsin(t—r)G(r)dr_ BE: G(l)=at

Part 111 £2-F 37 K X &



2015 T FR == = B = 47118 7 575 HH 2K 22 11U 1L 75

2014 T AR ZSF B AN = N EH 7 7 BH oK 22 101U 75

2015 F AR FEH A =Y PO ABA AR Z N5 28 2 55

2014 xR = B = 18 H A HA AR 2 I I IS 2 22 2 59

2013 TR FEH N =W A A B AR Z N5 8 2 55

2012 TRk =S HH = 18 A HA R 2 I I AR 2 28 2 5

11

13

15

17

19

22

24

26

29

30

32



ii



2016 FEZFHANFYIER ZIAREZNNE (AL)
—. ik (ke @, BRE3 57, #1847
1. Bz = - (=), M2100 4 250 L 1R ¢ )
A —i. B.i. C.1. D.-1.

. NIRRT EXE RS w = Lo MUEIEFE ¢ D

A Lnz"=nlnz.

[\

B. Lnzizo = Lnz; + Ln 2.
C. #5z=a N3, MLnz= Lnz=Inzx.
D. Lnzw = %an.
WERELf (2)EEX DN T, W5 f(2) =EEAEFNRZ ¢ )
A. f'(2) =0. B.Ref(z) =Imf(z). C.f)@#Hr. D.|f(2)| =FE
. RS (2) A BAEE XD A AEHT R f ()N DINAE— B AR NER) ¢ )
A R B RERME. CREEM. D BEER R BT

VRIS an o FIRSCERRER > 0, M8 ()
n=0

e

S

ot

A. TE|2| < RS B. 7E|2| < gjfﬁzqwz.
C. fE|z| < RE—5SL.  D. 78|z < REZXFISL

+oo

6. CLAIf(2) OIS P (N) = F(f (2)] = / F@)e ™™ da, ME[f(2) sindoa] = C )

A. %[F()\—s—)\o) —F(A = Xo)]. B. %[F()\—k)\o) + F(A = Xo)].

C. %[F(A F )= F(A—A). D %[F(A o)+ FO = Ao)].

ZVETH (6, BRE3y, H18457)
1. nz::l mﬁ"ﬂl&ﬁﬁﬂé&%
1+i
2. / (¢ —y+iz?)dz =  FC B B R 0 1 4 i B EL
0

3 ]ita:;rz dz = , HHC 2] = i
4. Res (3_2522,00) =

. RN e = o FE 2 = R ARG LN

ot

+oo
6. W f (o) AELLREL, a > 0, Ulﬁf{ﬁj\/ d(ax — xo) f(z) dz =

=\ HE5irRE (55, §Fe6 4, E£304)



L BREf(2) = (22 — y? — 2) +1(22y — y?)TEMRALTTF 2 (T AL fif AT 2

2. EEH(:) = o760 < |o] < 1O < |2 =i < IR R AR RR

&ﬁﬁﬂ%/m Ll
0

zt+1

4. WIEH o A f () n B E S, N Res (f/(z),a) =n.
5. TR AL A 173 28 J o3 SRR
PO, RIFRE (L4 7, 34 5)

Lo (1070)  F2r AR R RSR AR AT S0 S 3 75 R (A2 AR vt

U(an) = Oa u(avy) = 07

Ugz + Uyy = 0, 0<zx<a,0<y<b)
u(z,0) = 0,u(x,b) = ¢(x).

2. (109)  FATHGESRAR AR BBl 75 RE AR 7]t

Uzg + 2Uzy — uyy =0, (—oo <z < +oo,y >0)
u(z,0) = sinz,
uy(x,0) =0.
Peor: ETESHE = +y,n=30—1y.
3. (1043) R R 40 A i SR A 8 Tl o) O A

y' () +y(t) =4,
y(0) = A,4'(0) = B,

Hord AN B3 Ry

4. (47Y) A KON TIIANAT, Mim ey, Z2imrss o B, fmedl. FriuliaiR e Ne(z). 5 HAE

B ma L L w PTG A2 R E i 1R . (TERE SRR



2015 FREFHIHFYIR FEAHAAREZ L iIXE (AH)

—. Ik (58, B3 57, 155
1. #7a # 0Ha # oo, FHIK T oo ML RIS ¢ D
A.cota=o0. B = 0. C.azoo. D. 00 + 00 = 0.
2. NHIBLEIEREZ ( )

A HF(2) = 0t ot SRR S8 R, WIAE AT
B. #7(2) RN R T (2) s e
C. #f(2) = u+ WENT, W f(2) = v+ iu WA
D. sin A FIHER AL,
3. zcos%uz:oyﬂ( )
ACTTEFE. B AL O AMEZRAL D, ARLTAA
4 FRERROR (O
A, Foo Heos 2IAPER 5.
BA%aﬁf@m@nﬁﬂﬂéﬁmﬂms(?é?¢o::n
C. VLS ()P K IRD AT FLf (=) # 0, TUf (=) 75— 5 g 3
D. B (o)A SV AT ELEE |2 < 1 £(2) = 0, IS FT L (2) =

5. FAISET f(2)E EHA B F(\) = FIf ()] AR EHR I 2 ( )

+o0 .
A F(\) = [ f(z)e e dg, B. F[f)(z)] = (i\)"F[f(z))].
C. Ff(z) + g(x)] = F[f(2)] + Flg(a)]. D. F[f(z)g(x)] = F[f ()] - Fg(=)].
ZVIETm (X TE, BE 3, HE210)

1. I =X TR /2

2. ilti=
32;3+ TE SR
4/2@: CHPCOSE M1 F 1 2 R
C
V4
5.7{Cmdz: , HF O |z -2 ==

6. Res (ei, oo) =

TG IR + BRI o ERIS AR T, MM e = u + o = 2R LRI
FE(1 -+ )24 15 o B IE 9 £

=V IHERERS (L4, BHe6 4, FE 245



RS Lo = day NHERS IR B (2) = u + o, I ELEF(0) =

SR (2) = — fF9 < |2 < 3HI0 < |2 — 2| < 1995 IR B B
(z=2)(z-3)
27 d0
l+ﬁ$D/\A 2 —sinf’

MR B 5E B AT A, fRTR N 2.

(1) MR H (2) AR
(4) W hiE B

(3) X4E/R 5 BE
(5) FRHBMIBTUUREE  (6) B S

Pl:l\ r‘_ﬁ;f_ (:/H\:4E_’ /\4Oﬁ)

1.

(125>

)

. . 3
YR Asin ?

5 % B RUHIALAS o T A2 AR 2 A 1) R
SRARE AL 5E A i) AL

(1

)
(2)

(847)

SRAGUN #ufte 3 RE I J0 5 i 7L

Up = AUy, (0 <z < +oo,t > 0)
u(z,0) =(z), (0<x<+00)
uz(0,t) = 0. (t>0)
BUR: At ST R (. 1) = \ﬁ o SE de.
(1043) AT ARG a0 30 77 F2 B0 E ] 85t
Ut — Uz =0, (—00 < & < 400,t > 0)
(x,O) =sinx,
ug(x,0) = z2.

Por: RMEREBE =0 —t,n =2+, WHET TR

(10

ﬁj\

)

R FH B 7 7 A2 SR g o T e

2" (t) — x(t) = e?,
2(0) = 0,27(0) = 1.

™r

&ﬁ—ﬁ%m%%%Z%%ﬁiﬁﬁﬁwﬁbEﬂ%iﬁﬁ%%%ﬁ@%mzr,

#



2015 FEEFHHFMIB S EBAARERIAE (AH)

—. EEH (§F 39, £184)

1.

. 2= 0L

NS ar A, IERRE ¢ )

A BHOE b, SRS RS
B. MR I, o2 Lo I T B
C. APAEA R B M T SR B

D. () = PR

z+
ORISR = 1, WFABABASENE. (O
A. % B. M C/% D./ 'dz'
c z c | c |zl o sinz
AN — AN 518 IER R C )

A IR A o BOFEHET AN R K, U ot w AL AN bR £
B. 2R w Ao 72 SR 5 i S B AR, BB TE-2R 550 N f(2) = u + iofE R R A S,
C. BLf(2)fE|z| < 1.Ef#NT, HAEZIXIR EAE L ZANE A, Wf(z) =o0.

I)w%a%%ﬁ&ﬁﬂ@%NMQRMa%%gjmlmmﬁ.

1

COS 1
TS S S |57 YA S O 9 <V DA N S
Pt TRy = uge WTRAHIRERZR € )
A SERERIRED. B PO ARS).  C. SI4RR ERGELS. D B R

B D

10 f (o) K AR ONF ([ f (2)] = F(X), TRaUE, FAIME—ANE5R 2 aRm. ¢ )
A f(x) = % . F(\)e dA. B. F[3f(x)] = 3F[f(x)].
C. F[f2)(a)] = (iN)*°F[f(x)]. D. F[f(z)g(x)] = F[f(x)]Flg(x)].

—IEZE (B3, #1857

1.

2.

Jifier = 14+ V3ilIfE Nz =

+o0
BYHD @+ ()M " HIBSCEER =

n=0

aﬁ/z®: SO MO BT + i ELER.
c
L 2y Sh Rz 50 B A AT BRI
;F/E{ﬁj\/ tan(rz) dz= , Horn IR
|z|=n
— M3 77 FE S AR ) R T S 1Y, W SR ) ) e B A AR AR L R — A

5



6 B X
= iHE, BRIAE (F4 6 57, H2457)
1. WHERREf (2) = 22 — 2 + iy AT SRR AT L.

2. K5 HLf (2) = 37+2%E|z| < VAR HREL, 751 < |2 < 2 R L BIZEL.

1
ez dz.

3. - EE /

=2 1 =2
4. 5 HEM EATERAE B .
M, RZFRR (3£ 377, 36 4)
Lo (1043) KA RIIEIAAT, M Lash, JToRR, 7o sUORIFTE R, A sl 4e 3, WIARIELE 7 A

T
sin —.
A 2

(1) B S AAAT i A2 3 0T R . B SR BB AT
(2) M7 BACRVAMR % 7).
2. (1673 fif N 375 RE A AEL 1] il

Utt = Ugg, x € R,t>0,
u(z,0) =p(z), z€R,
ug(xz,0) =0, z € R.

I H R X TE [0, 1) HR e X4 52 X380 2 A4 2
3. (1043 R R A b 5w oy g

y'(t) = f(1),
y(0) =0,

Y/(0) = 0.
F\ ERRRRE (4 43) WooNf(z) MM L7 A, EZIE& f(z) = A, IEH:

Res[f(z);00] = lim z(A — f(2)).

Z— 00
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1.

2014 FREFHIHFYIR FEAHAAREZ L IXE (AH)

ik (F 3 5, #£184))
TS, IR ¢ )
A. arg z e fAEHT BREL
BEO AR SR RIS FRAGHE 6] B P i 2, £ (2) 2 I8 01 PR AL, )E“J/Cf(z) dz =

B.
C. Yz # OB, Ln(2?) = 2Ln ().
D. f(z) BN FEERAT R f () BRI EL

VR B + 4 (0 BB, U / fldem ().
C

. 1+1 1—1
A.1-1i B.1+i1 C. \f D. \/i .
FH— R RERN. ()
(a) Res(f(2) + g(2), a) = Res(f(2), a) + Res(g(2), ).
(b) % f ()RR %L, H 02 f(2) MANLA 5, WRes(f(2),0) = 0.
(c) Hoose f(z) M 25 i, WIRes(f(z), 00) = 0.

(d) B f(2)EX D FRr-fENT, W f/(2) #0,V2 € D.

TETCFISZIRN T o uey = vpe T, u(z, ) TE (2, t) = (1, 2)CMKIRIX )2 ¢ ).
A [-1,3] B.[1,3] C.[1,2] D.[0,2

THIE— g R IRN. ¢ D

(a) WO S(2) B2 AT, g(2) 04 BT, W0 2g(f(2))HI 8 B il st

(b) B0 R () M3 Wosd D1 prss.

f(z)
(c) BEORS ()BT, g(2) FIARTERT RL, W02 f(2)g(2) BIAPERT KL

(d) BEO R (2)MIANERE &1, H1 g (=) RIARTER S, W0 1 (2) + g(2)HIAMERE 1.
V2L () O L AN ()] = F(V), T — A REHRI. ()

A Flo(z —1)] =e. B. F[f(2) x g(z)] = F[f ()] - Flg(x)].
C. Ff"(2)] = IAF[f(x)]. D. F[f(22)] = 2F(2A).

ZEEE (BE3 o, 1857

1.

%%ZE?&Z anz"BIREREGEL — 2 — 22, MR LSRR =

n=0

HAH S (2) = e

‘1 2 = VA ERE Fy A, e =

fo) = — 2L e RN
(14 22)2(2 +2)3

- u = oy IRV A R U



5. LR L = .

27 Jjy =7 1 —cosz

6. 1072 f(2) 12015 Ak 55, J”JJRes(f(Z),O) )
= HE, BRIRE (47, e 4, H249)
1

2. BHLf() = — T IIATACHTIRES? LAt A J A A7
. teo g

4. B HIE /D 3R RS (2)7E BE M XS D T R T
M, A (FE45, S7010 49, 40 9)

1 o AR R OR AR TR 45 7] A

Upt = AUy, O<z<l,t>0,
u(0,t) = u(l,t) =0, t>0,
u(z,0) = sin 5%, us (¢,0) =sin 5, 0< 2 <1

2. KB DUR T30 552 3% 305 R I H14e a)

Utt = Ugq, x € R,t>0,
u(z,0) = p(z), =€ R,
w(@,0) = ¥(z), veR

3. AT A7) i R R A AR SR L A bR

4. FRLE LA B MR N 5IRR 0 TR

y(t) = cost + /0 y(s) sin(t — s) ds.

FE|z| < 2N R BURREL, 120 < |2 — 3| < 1IN JRILE BAZLAL.



2014 FESFHHFER ZHRZXNIAE (A%)

R #uﬂiﬁgﬂ (:/H\:B?EE’ ﬁ?ﬁﬂzﬁj\a :/H\:]-z ﬁj\)

L IRz, y) Flo(z, y) WTHE, M f(2) = u + Al 2. ( )
2. f(z) = > NJEIARAL. ()
3. B f(2) 5 f(2) FN XD N IENT R B, W f (2) TED N6 H AL C )
4. f(z) =sin™! %U\Z = ONATERT AL C )
5. Xtz # 0, FA14 Lo (22) = 2Ln 2. « )
6. B 00| fu(2)TE XD 1 P —BOBSk, WHZREAE Db — S0 ()

—VETHW (6, B3, 18 9)
1. —2 — 23R EUE AR
2. Ln(l—i)=

3. Res (o) Kot n A9 E RS0

5. i on 2 N BICE e A
6. FRMTAEHf(2) = (1 +V3i)z + 2 — ifEz = LACH eSS 2
=\ HE SRS (58, 886 4, £305)
1 DAz, y) = 22 — y? + oy, T uz, y) AR EOER A w hySeH 0T 5R80f (2).
2. HERS /C (2 + i) dz, Forb © R B AV Ly = 2201 + 5.

1
(z-1)(z-2)
4. Bf()MEXIRD A AT, C IDAAE—HIZ, IEW]: MAEDNIEALE C LT — R 2, 530

O S C N
CZ—Z()d fg(Z—Zo)zd

3. LR (2) = fE|z| < 1F10 < |z — 1| < TN e R B (BRZEH)) e

M, A (45, 5701045, 40 5)

L WA — KON RS, P E, 5% L& sAAR A% Jusin ? FIHG S Hysin ?’WTI WE %
B S HIRL R (o, ) BT A2 FAD S AR ) RO SR .

9
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2. SR HAE T 07 RE IR EL 7] A

Up = P Ugy, (=00 < & < 400,t > 0)
u(z,0) = p(z), (o0 <z < +400).

3. FIHAT AL R AEAIE 7] 7
Ugy + 2Ugt — 3uyy =0, (—00 <z < +o00,t>0)
U(I,O) = 90(1‘)7 (*OO <xr< +OO)
uy(z,0) = (), (—o0 <z < +00).

%ﬁ:ﬁ%ﬁ%%%ﬁ&m%%m:x+u%ﬁﬁﬁ#i@%.

4. A P S i AR SR A o T R

{y%w+mw=a

y(0) = 0,4(0) = —2.

+oo
%i:ﬁ%ﬁ%&ﬁumz/ F(t)e" dt.
0
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— . FINTER CERBEIR] “v” , $i2H0%) “x” . 26, B 25, £124)
1. f(z) = e /& Lham N i 1 I i AT eR 5.
2. 1 RKRD LRI (=) T I
3. I () R F(2) A2 KD b MR B8, T f (=) 6 6 R AL,
4. B ane e — RIS, WZZEO e — 1AL HLIEAL,
5. Al = - R o| = 1R A

6. oI5 Mookt f(2) = S%a@zrxrﬁa

—VEFE (B34, H£1845)

H}
&

L o] < 1 RIBRS) = [ as MEEH) -
i Jig=1 € —

2. Hiu(r,y) = 22 + ay®> R EL, Ma =
- TR E il 1) R S8 1, A FR XA S R 0 A A, M — HL

22

4. f(z) = ——————TF2 = 0K LR

(1 —cosz)sinz

5. f(z) = 2775:009\5/]%’@75

w0
>0

6. FH4 / 2] ds = ool 23 R A — i1 A 2 AL

S

=\IHE. #AE (457, #£309)

1. (647 THH SRS \/ e5? cos(sin ) d.

2. (870 Y5k f(2) = fzft|z+1|<2i%ﬁi%é&§&, TE1 < |2] LR i B L
3. (849D f(=)MFRSLAF 5 a AT LAY W JLE 2 fnfe] ) 5 AT 2
4. (841) WS MAEM LiE sl (RIEMA, 5 e B L H N2, ARHESD .

M. AR (43, 81057, H405)

1 2> BAR ORI T A1 e S R TR A )

U — aPUgy = 0, (t>0,z2€(0,0)),
u(0,t) =u(l,t) =0, (t>0),
u(z,0) = sin T, (z €[0,1]).

2. AN BIRAEFF IR 52 7 R A AME IR

Ut = Uz —SinT, T € Rt >0,
U(fE,O) = 07 x e R,
’U/t(x,o) = 07 Tz € R.

11
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(1) 2w =wu+sinz, 5w Hrik L KIZE T REAMYE
(2) FHIEBA DLUR T3 A8 (1) 7 B w, BETSK H .

t
3-*%ﬂ%ﬁﬁﬂw=mw+/f@ﬁmwwm&<$@$@%ﬁﬁ;ﬂuﬁﬁﬁ%ﬁ%§ﬁﬁ&,
0

4.

(AR Lpsint] =~ BB 0735
(1) Sk AR A,

(2) 3K & bR K i B AR
(3) & H A B AR ) 2 b 3R,



2013 FEFFMRFMESFMFERRNE (A%)

—.\ FIHE (ERRRIXI “v7 , $BIRA0R) “x” . L6 f, Ba 25, #£125)

L. u(z,y) = 222NN RELS (2) = u(z,y) + iv(z, y) I SE. (

2. BRI KA A (

3. SR PR (A (

4. Mz £ O, Arg(2?) = 2Arg(2). (
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{ X"'(z) + AX (z)
X(0) = X'(1) =

PR AR FRHAE SR N

1\ 1 1
)\n: |:<n_|_2> 7T:| , Xn(lj):sin <TL+ 2> T, n20,172,~..

HT (1) + A\na®T (t) = 0F[ 13

TRBIMITA A& BT

FIHVIGG %A
sm— ZC’ bln(n—i—;)

ELiem i 2 AT 15 C = 1,C, = 0,n =1,2,---. FTLLA

2
u(z,t) = e~ T gin %

2. Bu(z,t) = f(x —t) + g(x +t), RNV HR
f(@) +g(x) = ¢(z), —f'(z)+d(x)=0,
Hl

f@) +9(x) = ¢(x), —f(z)+g(x) =

4 1 C 1 c
fl@)=50(@) =5, g@) =5e@)+ 5.
AR R X B, 1) = %W 1)+ oz — 1),

PART(0,0), (1,0)H1(1/2,1/2) 9T s B = A X308 X TH] [0, 1] B3R X35, it 550, 0) A B £kt =
— T (1, 0) I B2kt = 2 — 1LL KX T [0, 1) BT Rl A4 X 3k M X T [0, 1) RS2 [X 3k,

3. W R T 25 (s) = F(s), BI(s) — () T R 3 e 5 B R T by () —
/O (t — ) f(r)dr.
F B () oo 17 DREHT AR Y 07 TR

HIBERIAN im f(2) = co. MTH Jim f(2) = AFTRIA = co, TEA



%ﬂ

24

g
2014 FREZHRFRERZRRZ RIS (A% SEER

—w 1.B 2.C 3.C 4 A 5 D 6.D.

2 2
—_ T Y x
.\ 1L ;20 —; =1 40 = — — ; . 6; . —2015.
— ~+00; 5 3 ; 5 5 4+c 5.6; 6 015
1 1 1
1. = = — .
/) B-2)(2-2) 2z-3 z-2
Mz| < 287,
+oo +oo
1 1 1 1 1 z"
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1—-cosz 2mi J|,_op|=1 1 —cosz

ERN R B Hw =2 - 27, F

/ z q / w+ 27 J / w q +/ 2m q
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f(z) + g(x) = sinx,
f(z) —g'(x) = 0.
o(@) = o, Sorbt e NAE R HL, TR AT AR
f(@) =

H1 28 A5 f (2) —

1 . :
i[smx—i—c], g(z) = i[smx — .

A Hlw(z,t) = =

[sin(x + t) + sin(z — t)] = sinx cost, u(z,t) = sinz(cost — 1)
3. AR T AR S

_ 1 F(s
f(S) 82+1+32("‘)1
IR F(s) = . PR SR (1) =

4. (2) Fl§(z)] = 1.

29



30 B X%
2013 FEZFHIH PR FEIAARENNE (AE) SEER
— 1. x 2.V 3.V 4 x 5 VvV 6.x.
— Y2 1T
ZoL s g 245 3L 45 50
1. Yz| < 1K,
1 1 11 = 1,
f(z):Z—Q_Z—lz_Ql Z :_722n+22 _Z< 2n+1)
2 n=0
M0 < |z — 1] < 1H)
1 1 1 1 1 = =
f(z):z—Q_z—l_ 1—(2-1) -1 =z l—nzz:o(z—l)":—n;l(z—l)"
o
1 1 1 1 1
&=y " o172 -1 1-e-D
1 +o0 +0o +oo
=—Z_1Z(z—l)”=—2(z—1)"‘1=—Z(z—l)”
n=0 n=0 n=-—1
2.

400 +00 +oo +oo iz
/ cos z2 da :/ cos x2 d +i/ sm:v2 de — / e ! da
oo 1+ oo 142 oo 142 oo 142z
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VU; — uvy = 0.

SR ME T R IR R BT 51 0N

v = —(u? +v?).

v —Uu

Fu?+0v2 =12 =0, WMu=v=0, BIf(z) =0; Hu? +0% =r2 £ 0, W _EHTREHA NG M,
Wy = 0n = 0. FEUHIICRIT Gy — v, = 0. BRI fEBD_E A, LS () B

4. WHEBRCI\HBEITIERN: 2=t 0<t <1, HEBRCHSHITEN: 2 =1+it, 0<t <1, WA

1 1
/Rezdz:/ Rezdz+/ Rezdz:/ Ret-ldt+/ Re(1 +it)idt
c C Co 0 0

1 1 1
:/ tdt—H/ ldt = - +1i.
0 0 2
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Hvy = ue = e"siny Al HEHv(z,y) = —e® cosy + ¢(z). FHu, = —v, Bl (z) = 07 Hlp(z) = ¢, H
e N—EEF L Frllv(z,y) = —e®cosy + c.

Q)

utt:a2uzw7 O<z<1,t>0,
u(0,4) = u(1,t) =0, t>0,
u(z,0) = sin(3mx), ue(x,0) =0, 0<z<1.

(2) u(z,t) = cos(3nt) sin(3rx).
Beu(x,t) = f(x +1t) + glx —t), BIHARAWIE KPS

f(2z) + g(0) = sin 2z,
f(0) + g(2z) = 2z.

HIF13 f(z) = sinz — g(0), g(x) = 2 — £(0). TRAu(z,t) =sin(z+t)+z—t—[f(0) +g(0)]. &
HIF(0) + g(0) = 0. Frlhu(z,t) = sin(z +t) + = — t.

KT o AR A 100 (w, t) = Flu], p(w) = Flp], B tEmR M m 4

{ —(w,t) = —w?u(w,t), t>0,

Ko NS H. 5

Ve b 7 e fs

~

Mibitigs) = JO0 ppumnmET

y(t) = /0 f(r)sin(t — 7) dr.
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AY

g
2012 FREZHRFRER ZRRZ RIS (A% BEER

%ﬂ

+V3i)(—V3-1) =—-V3+V3+i(-1-3) = —4i.

(1
1 1 .. Bl 201

— = —[cos(—0) +isin(—0)]. VERE - (c08971s1n0)m%aﬁcﬁ/‘]-
z T

i
/ME;%% B )

dz

/ oyl 4=) RIS AR, S5 il = € O)ffof

1
/ - dz
CZ—I

5 25
< -XxXb=—.
-3 3

. B Tsin AETEAN G 1 _EAENT, B éME/ sin z dz A SR B AR AOES RN 28 A O, AR 21 136

e 2E AR,
/ sin z dz —/ sinzdz = —cosz|§ =1—cos2.
c 0
2 . . 71
7{ &:dz:ﬂ(cosz)” :—Wicosi:—w.
|z—i|=1 (Z—l) 2 z=i 2

Res [622;0} =—1.

H142% + 1 = 0745 f (2) K2 & Nz = i%. E R X IO R EERE R = i%E‘J%BﬁJ\

d 22° =243  (10z* —1)(42 +1) — (22° —2+3) -8z 2420 +102* + 427 — 242 — 1
dz 4224+1 (422 +1)2 B (422 +1)2

Hv, = u, = 2y H#EHo(z,y) = v2+p(z). XHv, = ¢'(z) = —u, = 2(1—2) Al HEHo(r) = 20—22+
C, HhCHEREFEEH. T2f(2) =2x—-1)y+i(y?+22—22+C). By=05f(z) =i(2z — 22 +C).
BRI A f (2) = i(22 — 22+ C). Hf(0) =iA[13C = —1. FILAf(2) = —i(1 — 2)*.

z=km k=0,41,+2, - EHEE T 2 = co R ARSI AT A

+00 oo
1 1 1 1 1 )"z —-2)" )"z —2)"
L1 3Ry $REe-y |, o,
z (2-2)+2 2 1434 2= 2 o ol
5.

. WEHA8.1.3F011.1.2/8 4.

AL, 3) BIHHS X (8] 2R [—5, 7); IXTAI[L, 2] () 4k g X3 { (2, )1 + 2t < x < 2—2t,0 < t < 1/4};
ﬁx = 5EI’JE4HDDJUJ{(:E 5 —2t <a <542t >0} BIFLHEEIES.

Wou(z,t) = X (2)T(t), ITER/NTFEFE
X (2)T"(t) = a®> X" (2)T(t),

HIES)




S

1 B A5 2P AN T 7 18
T"(t) + \a*T(t) = 0,

X" (x) + XX (z) = 0.

FA LT %A
KRT (t)# 0, #en

SR AR AR 7] R
0, O<z<l,

{ X"(x) + AX ()

X'(0) = X'(1) o

PR AR FREAIE BRI 25N

ST AR B BT R A5
u(z,t) —E(C cos +D smnlat)cosmlm.

RAWILE A AT1ED,, =0,1,2,-

1 l
Co :7/(—25$+51)dx20,
0

nwx 4el

2 [ de [*
Chy :7/0(—25:U+al)cosnlﬂdx:—75/o ICOSTd W[l—(—l)”].

Fir A N
X 8¢l (2k + D)wat  (2k + 1)1z
u(z,t) = Z Ok 1) cos i cos ]
k=0

4. F[1] = 216 (w).

5. VERr i AR s
2A( )+ 25 — 4+ 47(s) = 0.

4—2s 4
s?2+4 T T4 2 4 iR (SURE S FITIESS

y(t) = 2sin 2t — 2 cos 2t.

MR (s) =

MO, B 7806 VR R AR L A, 3R AT DA AT BV SR
Wu(z,t) = fi(x +at) + folx — at). RAVILEFKAFA
fi(@) + falx) =0, afi(z) —afs(z) =0, x> 0.
H 2 AN ERR DT f1(2) — folz) = O, KECA—EREFE. TS

he) =-S5 pa=S.

xz > 0.
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FIHILF AT fr(at) + fo(—at) = f(t). HIERH

s



